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[image: ]1.Три велосипедиста движутся из пункта А в пункт В по траекториям, изображенным на рисунке. Какой из велосипедистов совершит меньшее перемещение? Укажите правильный ответ.
а)1;                               б)2;                        в)3; 
г) во всех приведенных случаях перемещение одинаковое.


[image: ]2. Тело перемещается из точки А в точку В. Проекции его перемещения на ось х и ось y равны: 
а)	20 м; 10 м
б)	10 м; 40 м
в)8	м; 40 м
г)-40 м; -8 м


[image: ]3. На рисунке показана траектория АБСЕ движения точки. Модуль перемещения точки равен:
а)	20 м
б)	16 м
в)	10 м
г)	8 м


4. Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) всегда совпадают по направлению?
А. Сила и скорость.
Б. Сила и перемещение.
В. Сила и ускорение.
Г. Ускорение и перемещение.


[image: ]5. Верно ли  указана сила реакции опоры, действующая на тело, на чертеже:
а) 1;           б)2
в)3;            г)4

[image: ]6. Футболист бьет по мячу, который летит вертикально вверх. Определите, какой рисунок с изображением действующих сил верен для движения мяча на участке подъема.
а)1;   б)2;   в)3;    г)4



[image: ]7. На рисунке  изображен график зависимости скорости движения тела от времени. Используя этот график, заполните таблицу: 
[image: ]


8. Используя уравнение движения тела: х = 2 + 2t -t2,заполните таблицу и постройте график зависимости скорости движения тела от времени. 
[image: ]


9. Чему равна сила, действующая на конькобежца массой 60 кг, разгоняющегося из состояния покоя до скорости 10 м/с за 2 с. 

10. С каким ускорением следует опускать на веревке груз массой 45 кг, чтобы она не оборвалась? Веревка выдерживает максимальное натяжение 410 Н.


11. Определите, с каким наибольшим ускорением можно поднимать груз массой 120 кг, чтобы канат, выдерживающий максимальную нагрузку 2000 Н, не разорвался.


12. Два шара, находящиеся на расстоянии 1 м друг от друга, притягиваются с силой 
33,35 • 10-10. Н. Масса первого шара равна 10 кг. Определите массу второго шара.


13. Космический  корабль  массой  8  т  приблизился  к  орбитальной космической станции массой 20 т на расстояние 500 м. Найдите силу их взаимного притяжения.

14. К пружине с коэффициентом жесткости 500 Н/м подвесили груз. Пружина удлинилась на 1,7 см. Какова масса груза?

15. Две пружины равной длины, скрепленные одними концами, растягиваются за свободные концы руками. Пружина жесткостью 100 Н/м удлинилась на 5 см. Какова жесткость второй пружины, если ее удлинение равно 1 см.

16. Пружина жесткостью 1000 Н/м в недеформированном состоянии имеет длину 
0,25 м. Какова будет длина пружины, если к ней подвесить груз массой 2 кг?






 

Преподаватель_____________________________________Костенкова С.С.
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